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Navne og adresser 

Sognepræst 

Inger Hørning
Storkevænget 11, 7742 Vesløs
Tlf. 29 74 89 19
E-mail: ihd@km.dk
Mandag er fridag

Menighedsrådet 

Øsløs Sogn: 
Jesper Højgaard Jensen,
Højstrupvej 98, hojstrupvej98@outlook.dk
Tlf. 71 78 02 45

Alice Jakobsen,
Skippergade 9, 7742 Vesløs
alicejakobsen1511@gmail.com
Tlf. 61 54 06 50

Grete Gregersen
Vejlevejen 33, gretegregersen@hotmail.com
Tlf. 20 49 95 62

Vesløs Sogn: 
Knud Jørgen Kristoffersen,
Vesløs Stationsvej 15, knudjorgen1@gmail.com
Tlf. 40 57 34 25

Jørgen Jacobsen.
Rævegade 10, j@hoekeren.dk
Tlf. 21 64 63 56

Johan Lindemann Larsen 
Rævegade 8, jl@zoom.dk
Tlf. 40 14 75 32

Arup Sogn: 
Jens Chr. Toft,
Gl. Feggesundvej 142, kktoft02@gmail.com
Tlf. 29 39 89 29

Stedfortræder: Emma Nielsen

Gravere

Øsløs Sogn: 
Elisabeth Nielsen Søe 
Skippergade 18, Øsløs 
Tlf. 23 93 17 68

Vesløs Sogn: 
Karina Bislev, Kirsebærvej 11, 7741 Frøstrup 
Tlf. 51 51 46 33

Arup Sogn: 
Per B. Poulsen 
Gl. Feggesundvej 46 
Tlf. 51 28 13 78

Kirkesangere

Dorthe Larsen 
Tømmerbyvej 210, 7742 Vesløs 
Tlf. 20 22 35 70

Kaja Andersen 
Sdr. Øsløsvej 12, 7742 Vesløs 
Tlf. 50 99 67 38

Torben Poulsen 
Højstrupvej 128, 7742 Vesløs 
Tlf. 97 99 36 80 / 61 72 03 49

Organist

Rasmus Lyngbye Søndergaard 
Tlf. 36 20 11 46

Kirkebilen: Har du behov for kørsel til kirke 
eller kirkegård så kontakt vores koordinator: 
Jørgen Jacobsen på tlf. 21 64 63 56. Kørslen 
er gratis indenfor vores sogne.

Tryk: Fjerritslev Tryk A/S
Redaktør: Sognepræsten 
Deadline for indhold til næste kirkeblad er  
d. 21. juli 2026. Sendes til IHD@km.dk.
Forside:  Konfirmanderne (Lærke, Caroline og 
Tobias) tager et velfortjent hvil under Viborg 
domkirkes påske-escaperoom. 
Hjemmesiden for kirkerne på Hannæs:  
Vesløskirke.dk
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Nyt fra menighedsrådet 
Det var så det.......eller? 

Når talen kommer på menighedsrådet her 
i de 3 sogne på det sydlige Hannæs, ja, så 
tænker de fleste på halvdøde, hellige pen-
sionister, som kirkebilen fragter til søndag- 
ens gudstjeneste. 

Intet kunne være mere forkert 
Til efteråret har jeg været i menighedsrådet i 4 
år uden at tilhøre ovennævnte gruppe (mener 

jeg selv) – men hvorfor sagde jeg så ja til at bru-
ge et par timer om måneden i menighedsrådet? 

Som så meget andet i Øsløs-Vesløs-Arup så 
er livet i og omkring kirkerne under stort pres, 
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Husk at valget sker d. 15. september kl. 19.00 i Hannæs Hallen, så kom og brug din stemme.



Nyt fra vores kirker
Mindelunden på Arup kirkegård er nu fær-
dig med bord og bænke plus et egetræ på 
Hannæs bondens grav. 

Et godt sted at lade sjæl og tanker falde til 
ro og samtidig nyde udsigten over Arup 
Vejle 

men jeg mener, vi har en forpligtelse til at holde 
liv i kirkerne. 

Der er valg til menighedsrådet til efteråret, 
og der skal findes nye medlemmer til rådet – 2 
personer fra hvert sogn 

Og hvem skal så påtage sig opgaven? 
Når jeg ser mig omkring, så har langt de 

fleste mellem 70 og 100 år siddet et eller flere 
perioder i menighedsrådet.  

De ganske få unge familier med mindre børn 

har mere end nok med arbejde, kørsel til skole 
og fritid, - men de må meget gerne melde sig!  

Men der må være andre.  
Jeg ved godt, at der er mange aktiviteter 

og bestyrelser, der rykker i folk, – men skal de  
næste generationer i fremtiden have åbne  
levende kirker her på Hannæs, så kræver det en 
indsats nu – så enkelt er det. 

Jens Chr Toft, kirkeværge og menighedsråds-
medlem for Arup sogn. 
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Konfirmandudflugt 
Konfirmandudflugt til Viborg 
Konfirmanderne fra de tre pastorater var 
for nylig på tur til Viborg – og det blev en 
dag præget af både godt humør, fælles-
skab og masser af hygge. 

Stemningen var i top fra start til slut. 
Der blev snakket, grinet og delt oplevelser 
undervejs, og det var tydeligt, at alle tog 
dagen til sig med åbent sind og en god 
portion nysgerrighed. 

Midt i det hele blev der også tid til at 
nyde nogle rigtig gode sandwich, som 
faldt i særdeles god jord og gav ny energi 
til resten af dagens oplevelser. 

Selv om vi også nåede omkring både  
reformationen og Hans Tausen, var det 
især det gode samvær og den afslappede 
stemning, der kom til at kendetegne turen 
– en dag, hvor fællesskabet var i centrum. 

 Rundvisning om Hans Tausen? Ja tak!
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Stort tillykke til Erik 
Bonde Sørensen med 
dåben d. 21. februar i 
Øsløs Kirke.

Stort tillykke til Laurits 
Gade Moes med dåben 
d. 18. april i Vesløs Kirke.

Stort tillykke til Otto 
Skjoldborg Frost med  
dåben d. 14. marts i 
Øsløs Kirke.

Livets begivenheder

D. 2. og 3. maj fejrede vi årets konfirmander! 
Stort tillykke og god vind fremover.  

Se billeder fra dagen på sognenes Facebook 
og hjemmeside: www.Vesløskirke.dk 

Stort tillykke til konfirmanderne!
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Musik i Hanherred  
Koncert: Årets Sange i Øsløs Kirke  
d. 9. juli kl. 19.30 (fri entre)  

Øsløs Kirke lægger i år hus til en af koncer-
terne i den traditionsrige koncertrække 
”Musik i Han Herred 2026”.  
Denne aften vil publikum kunne opleve 
triogruppen Tritonus, som består af tre  
talentfulde musikere med rødder i det lo-
kale og internationale musikmiljø.  
Trioen Tritonus består af:  
• �Helena Lyngbye Søndergaard (26 år): Tid-

ligere korsanger i Nordvestjysk Pigekor.  
• �Sidney Nikutta (16 år): Organistelev ved 

RCM International.  

• �Rasmus Lyngbye Søndergaard (28 år): 
Organist ved Øsløs, Vesløs og Arup Kirker 
samt dirigent for Håndværkerkoret og 
det tidligere Nordvestjysk Pigekor.  

Rasmus er uddannet fra Vestervig Kirke-
musikskole og RCM Organ College Inter-
national.  

Årets Sange Programmet tager udgangs-
punkt i årets gang og byder på en stem-
ningsfuld rejse gennem de gamle danske 
klassikere, koraler og engelske satser, der 
alle repeterer og hylder årstidernes skiften. 

Hannæs Kirkefestival

Søndag den 21. juni 
ved Tømmerby Kirke

Kom og vær med til en sommersøndag, hvor vi samler 
Syd- og Nordhannæs til den årlige kirkefestival. Dagen 
begynder med en helt speciel middelaldergudstjeneste, 
hvor børne- og lejlighedskoret medvirker. Derefter er der 
sjove aktiviteter for børn, gøgl, grillede pølser og kage-
bord.
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Gudstjeneste og 
menighedsmøde i fiskerhuset 
6. september kl. 9.30
Vi inviterer igen i år til gudstjeneste med 
efterfølgende menighedsmøde i det stem-
ningsfulde fiskerhus på Amtoft Havn. 

Gudstjenesten begynder kl. 9.30, og bagef-
ter byder vi på rundstykker og kaffe, mens vi 
samles til møde og hyggeligt samvær. 

Menighedsmødet er en god anledning til 
at komme til orde, hvis du har idéer, tanker  
eller ønsker til kirkelivet i vores sogne. 

Alle er hjerteligt velkomne 
– vi håber at se mange af jer! 

Kom og strik med 
Strikkedamerne Strikkedamerne mødes en eftermiddag om ugen til hyggeligt samvær med snak, kaffe og kage over  strikkepindene. Bare kig forbi fællesstuen på Perlens nødhjælp; Højstrupvej 131, 7742 Vesløs.

Perlen hver tirsdag kl. 13.30-16.00
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BEMÆRK at strikkedamerne også  holder sommerferie, kontakt dem  for nærmere informationer.



Invitation til de kommende konfirmander:  

Alle kommende konfirmander, der ønsker 
at blive konfirmeret i Øsløs, Vesløs og Arup 
sogne det kommende skoleår (2026/27) in-
viteres hermed til indskrivning hos sogne-
præst Inger Hørning.  
Der vil kort inden sommerferien blive delt 
informationsmateriale ud på skolerne til 
de elever i 6.klasse som er interesserede 
i at høre mere om muligheden for at gå til 
konfirmationsforberedelse. Man kan også få 
materialet udleveret/tilsendt ved henven-
delse til præsten. 
Selve indskrivningen foregår elektronisk via 
folkekirkens konfirmandtilmelding: 
www.folkekirken.dk/livets-begivenheder/
konfirmation/konfirmandtilmelding 
Tøv ikke med at skrive eller ringe til præsten, 
hvis der er nogle problemer eller spørgs-
mål. Kontaktoplysningerne er på side 2 her i  
bladet. 
Alle tilmeldte vil blive inviteret til opstarts-
møde i uge 39. 

Konfirmationsdatoerne for 2027 
fordeler sig således:  
Arup Kirke d. 24. april kl. 9.00, Øsløs Kirke d. 
24. april kl. 11.00 og Vesløs Kirke d. 25. april 
kl. 10.00 
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INTERVIEW MED
Carsten Olesen 
Kommer du cyklende fra Vesløs mod Amtoft 
og har trampet dig op ad den stejle bakke, 
Martin Sørensens bakke ( Martin Sørensen 
havde før Verden gik af lave cykelværksted 
i det lille, hvide hus på venstre hånd) ja, har 
du endelig nået bakketoppen, kan du nu se 
et mindre, velholdt landbrug lidt nede på 
venstre hånd. 
 
Her har vi budt os selv på kaffe for at tale 
med Carsten Olesen. 
 
Lidt om din barndom og ungdom 
Jeg er født i det hvide hus, I lige er kørt forbi. 
Min far hed Arne og var fisker, og min mor 
hed Dorthe. Jeg gik i Arup friskole og der- 
efter 8 – 9 klasse i Vesløs skole. (med Inge- 
Lise Thomsen som klasselærer). 

Så var du klar til at fiske fra Amtoft Havn? 
I mine unge år arbejdede jeg forskellige ste-
der ved landbruget og kom også på Morsø 
Landbrugsskole -  landbruget har altid haft 
min store interesse. 

Men nu sidder vi her – hvordan? 
Ejendommen her tilhørte dengang Christian 
Christensen. Han var ungkarl, og jeg kom 
rigtig meget hos ham. Det endte med, at 
vi købte ejendommen i 1992. (Vi?? - Jeg var 
så heldig at have mødt Tove (Boesen), og vi 
blev gift i 1995. 

Så var der store planer om fremtiden 
som gårdejer? 
Det havde vi. Vi havde lidt ammekøer og 
sendte en overgang 900 grise til slagteriet. 
Ja, vi havde planer og tegninger til en større 
slagtesvinestald og ville gerne købe mere 
jord. 

Det blev ikke gennemført? 
Nej, heldigvis. Vi valgte at tage lønnet arbej-
de ude og så satse på planteavl. Jeg har bl.a. 
været 10 år på Tican, og lige nu er jeg hos 
Danish Agro i Gøttrup - og er godt tilfreds 
med de beslutninger, vi tog for år tilbage og 
det liv, vi lever nu. Jeg er lige blevet bedste-
far (Emma er den lykkelige mor). Og jeg er 
BEDSTEFAR! 

Og langt ude i fremtiden, vil ejendom-
men her stadig være et aktivt landbrug? 
Som det ser ud nu, har både Rasmus og 
Jonas (børn) valgt en anden retning i livet, så 
vi er uden tvivl de sidste selvstændige her. 
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Nu har der lige været valg, og du stemte 
vel for et sprøjteforbud? 
(Der blev ikke svaret, men ansigtsudtrykket 
fortalte, hvad han mente om den sag). 

Som planteavler kunne du så leve 
med et forbud? 
Ja, men det vil kræve andre afgrøder –  
måske mere havre eller rug (god til at kvæle 
ukrudt) .

I høsttid når du høster en rigtig god og 
velplejet hvedemark, tænker du så: godt, 
så er der mad til Verdens befolkning eller 
godt, så har kassekreditten det bedre? 
Jeg tænker først og fremmest på mit eget 
ve og vel. Mange afgrøder ender jo ikke som 
mad – biogas, brændstof, energi m.m. 

Du har arbejde ude og dit landbrug 
– er der så tid til andet? 
Jeg spiller badminton i Hannæs hallen hver 
uge, og så er min store interesse at sejle 
H-båd både her i Amtoft og rundt omkring 

til stævner i landet. Jo, jo HeToCa (bådens 
navn Henrik, Torben, Carsten) har vundet 
flere medaljer her i den lokale sejlklub. 

Sognebladet har lagt mærke til, at 
du altid kører med strømpefødder
i traktoren? 
Altid – både traktoren og de andre maskiner 
skal være rene, sådan er jeg altså, og bliver 
vejen svinet til med jord, så skal vejen skra-
bes! 

Samtalen har sat tanker i gang hos sogne- 
bladet. Her har man ofte mødt en trak-
tor, hvor gummistøvler i førerhuset var 
at foretrække frem for strømpefødder, 
men også det faktum at alle disse mindre 
landbrug og dermed et befolkningsmæs-
sigt, varieret sogn forsvinder – mon ud-
viklingen vender på et tidspunkt? 
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BABYSALMESANG
Kontakt organist i Tømmerby 

Irene Søndergaard Christensen 
(tlf. 2335 8767) for tilmelding og infor-

mation om gældende tidspunkter.

Der er Babysalmesang hver fredag formiddag
Det konkrete mødetidspunkt aftales efter det givne holds behov, 
men det er som regel kl. 10. Vi mødes Kirkevej 40, 7741 Frøstrup. Her 
har far og/eller mor mulighed for at få en musikalsk oplevelse med 
det lille barn (indtil ca. 12 måneder.) Det eneste, du/I skal medbringe, 
er jeres barn samt et blødt underlag, som barnet kan ligge på. 

Det er gratis

at deltage.



Kørsel
Ønsker du kørsel til og fra en af vores kirker 
eller kirkegårde så kontakt vores koordinator, 
Jørgen Jacobsen, på tlf. 21 64 63 56.

Juni
Søndag den 7. juni 
1. s. e. trin., Luk. 12,13-21  
Øsløs Kirke kl. 10.30 
 
Søndag den 14.juni 
2. s. e. trin., Luk. 14,25-35 
Arup Kirke kl. 10.30 
 
Søndag den 21. juni 
Hannæs-Østerilds fælles 
kirkefestival 
Tømmerby Kirke kl. 10.30 
 
Søndag den 28. juni 
4. s. e. trin., Matt. 5,43-48 
Vesløs Kirke kl. 19.00 
v. Julius Holst 

Juli
Søndag d. 5. juli 
5. s. e. trin., Matt. 16,13-26 
Øsløs Kirke kl. 9.00 
v. Julius Holst 
 
Søndag den 12. juli 
6. s. e. trin., Matt. 19,16-26 
Arup Kirke kl. 9.00 
v. Steffen Bang 
 
Søndag den 19. juli 
7. s. e. trin., Matt. 10,24-31 
Vesløs Kirke kl. 9.00 
v. Steffen Bang 
 
Søndag den 26. juli 
8. s. e. trin., Matt. 7,22-29 
Øsløs Kirke kl. 10.30 

August
Søndag den 2. august 
9. s. e. trin., Luk. 12,32-48/
Luk. 18,1-8 
Arup Kirke kl. 10.30 
 
Søndag den 9. august 
10. s. e. trin., Matt. 11,16-24 
Vesløs Kirke kl. 9.00 
v. Julius Holst 
 
Søndag den 16. August 
11. s. e. trin., Luk. 7,36-50 
Øsløs Kirke kl. 10.30 
 
Søndag d. 23. august 
12. s. e. trin., Matt. 12,31-42 
Arup Kirke kl. 10.30 
 
Søndag d. 30. august 
13. s. e. trin., Matt. 20,20-28 
Vesløs Kirke kl. 10.30 

September
Søndag d. 6. september 
14. s. e. trin., Joh. 5,1-15 
Gudstjeneste og 
menighedsmøde  
Fiskerhuset i Amtoft kl. 9.30 
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